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Referat af bestyrelsesmøde d. 4. marts 2010 hos Bjarne P. Wulf 

 
Der var afbud fra Preben Mylliin og Hans Åge Snitker. 

 
Bestyrelsen havde inviteret Jan Kristensen fra Sydbank. Han orienterede om 
muligheden for at medlemmerne fremover kunne betale turneringsfee via netbank. Vi 

ville allerhelst have modulet til GolfBox, men bestyrelsen har tidligere fravalgt dette af 
økonomiske årsager. Vi overvejer Jans løsningsforslag. Derefter forlod Jan 

bestyrelsesmødet. 
 

1) Konstituering 
Bestyrelsen konstituerede sig således (uforandret) 
Formand: Aase Møller-Hansen 

Næstformand: Sven-Erik Vad 
Kasserer: Johns Senger 

Sekretær: Bente Hagbo Larssen 
Formand for baneudvalget: Bjarne P. Wulf 
Formand for turneringsudvalg: Preben Grinsted 

Formand for sponsorudvalg: Preben Mylliin 
 

2) Opfølgning af referat af 3. februar 2010 
Referatet blev godkendt. 
 

3) Nyt fra sponsorudvalget 
Sponsorarbejde kører planmæssigt, men på indeværende tidspunkt mangler vi 

sponsor til hul 5 og hul 12.  
 
Aftale med Profiloptik er på plads (puttinggreen, turnering og annonce). 

 
Klubblad: 1.møde har været afholdt med grafisk og vi planlægger udgivelse 26.marts. 

 
Der arbejdes med A4 sides brochurer til henholdsvis hoteller, campingpladser og 
virksomheder. Vi forventer at vi kan tage dem i brug i løbet af marts. 

 
Kulturnatten. 1. informationsmøde 21. april. 2. do. d.2.juni. Der igangsættes skilt til 

indgang og bagvæg.  
 
Bestyrelsen besluttede, at klubberne i klubben skal have en kontaktperson i 

bestyrelsen. Aase meddeler det videre til de respektive bestyrelser: 
Dameklubben: kontaktperson Bente Hagbo Larssen 

Herreklubben: kontaktperson Bjarne Peter Wulf 
Seniorklubben: kontaktperson Sven-Erik Vad 
 

Michael Aundal oplyste, at der spilles "Sygehusgolf" på vores bane i år. 
 

Preben Grinsted undersøger om vi har nogle muligheder for at tilbyde banen til 
"kollegagolf 2010" under Dansk Firmaidræt. 
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4) Sønderjyske Eagles 

Der har været formandsmøde d. 27. februar 2010. 
 

Der arbejdes med en stram økonomi og et skrabet budget. 
 
Betalinger for udlæg til klubber og spillere finder fremtidigt sted på uge basis. Nye 

procedurer for godkendelse af udlæg, samt fremsendelse af fakturaer til Sønderjyske 

Eagles, er under udarbejdelse, og fremsendes snarest til orientering for alle 

involverede parter.  

Udskillelse af Sønderjyske Golfoplevelser og Greenfee samarbejdet i 

Sønderjyske Eagles Aps: 

Der var enighed om at Sønderjyske Golfoplevelser, og det Sønderjyske greenfee 

samarbejde udskilles fra Sønderjyske Eagles pr. 1. januar 2010, således at disse to 

områder for fremtiden administreres af klubberne selv. 

Forhold omkring Benniksgaard Golf Center: 

Benniksgaard Golf Center er utrådt af samarbejdet omkring Sønderjyske 

Golfoplevelser og greenfee samarbejdet, men er fortsat fuldgyldigt medlem af 

Sønderjyske Eagles Aps, i henhold til selskabets nuværende vedtægter. 

Pr. 1. marts 2010 kommer der nye regler omkring aktionæroverenskomster, således 

dette kan indfattes direkte i selskabets vedtægter på en enkel og overskuelig måde. 

5) Efterretningssager 

D. 12. marts er der valgmøde i FOF. Preben Grinsted deltager. 

Der er møde i Idrætsrådet d. 17. marts. Aase deltager. 

6) Økonomi og medlemsstatus. 

Vi er nu 899 aktive, hvoraf 67 endnu ikke er frigivet. Det er en mere end sidste 

måned. 

Der er ikke de store ændringer i regnskabet siden generalforsamlingen. Der er gang i 

kontingentindbetalingerne. Bagmærkerne er på vej og vil snarest ligge klar i 

klubhuset, efterhånden som kontingentet bliver betalt. 

Det årlige bankmøde er afviklet. Denne gang i Danske Bank. Alle lån i de 3 banker 

(Danske Bank, Sydbank og Nordea) er nu betalt ud. 
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7) Evaluering af generalforsamlingen d. 22. februar 2010. 

Det var en god generalforsamling. Ca. 100 var mødt op. Vi kunne godt ønske os, at 

der fremover også deltog medlemmer i den yngre aldersklasse. Vi må gøre lidt 

fremstød til næste år, for at få dem til at komme. 

Et medlem har efterfølgende gjort os opmærksom på et evt. problem, idet vores §3 

vedr. kontingent har følgende formulering: 

"Årskontingent, indmeldelsesgebyr og indskud fastsættes af klubbens ordinære 

generalforsamling og gælder for det følgende kalenderår". 

Medlemmet mener derfor ikke, at kontingentforhøjelsen skulle gælde for indeværende 

år, men først næste år. Problemstillingen er sendt til vores advokat. Vi afventer svar. 

Bestyrelsen er dog af den overbevisning, at kontingentforhøjelsen skal gælde for 

2010, idet planchen på GF indeholdt følgende formulering:  

 

Der var et spørgsmål vedr. indmeldelse før man er frigivet. Vi talte om, at vi vil 

arbejde på at man evt. kan forlænge prøveperioden indtil man er blevet frigivet og at 

vi skal arbejde på en ændring af frigivelsesreglerne i klubben generelt også så der 

åbnes op for at komme på stor bane med højere handicap, end 54.  Vi vil dog først 

afvente det næste repræsentantskabsmøde i DGU hvor der er forslag om alternative 

medlemsformer. 

Vi skal i det hele taget til at tænke alternativt for at holde på medlemmerne og 

specielt for at få nye medlemmer. En strøtanke kunne være, at indskuddet kunne 

betales over flere måneder, i stedet for på én gang. 

Dette vil vi tage med som et punkt på næste bestyrelsesmøde. 

Vi aftalte ligeledes, at vi vil gøre et tiltag for de 117 passive medlemmer vi har, for at 

få dem til at spille golf igen. 
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8) Baneomlægning 

Sven-Erik vil skrive i klubbladet om baneomlægningen. Vi pointerede en ekstra gang, 

at der ikke er planer om at gå i gang med baneomlægningen på nuværende tidspunkt, 

at vi p.t. ikke bruger en krone på projektet, at medlemmerne til den tid skal være 

medbestemmende på en ekstraordinær generalforsamling, og at vi p.t. udelukkende 

arbejder for at alle tilladelser er på plads. 

9) Markedsføringsudvalget. 

Vi har indgået en kontrakt med Club Tee-time. Vi får 100.000 visninger pr. måned 

(reklame) samt to baneanmeldelser i løbet af et år. Betalingen er 100 greenfee 

billetter. 

Der kommer to helsides annoncer i Budstikken medio marts og primo april, ligesom 

der kommer to ½-sides annoncer i Golfavisen til sæsonstart (samarbejde mellem G7 

klubberne). 

"Spil golf med en ven" - 9-hullers greensome planlægges i uge 26. 

10) Rapport fra udvalgene. 

Baneudvalget. 

18-hullers banen er lukket. Drivingrange og par-3 banen kan benyttes. Man skal selv 

hente bolde. 

Greenkeeperne er i gang. Der er konstateret sneskimmel og greenkeeperne har 

kontaktet DGU's specialist Allan Brandt. Der er sneskimmel på alle baner, hvor der har 

ligget sne. Det vil blive et stort problem over hele landet. Der vil blive sprøjtet, så 

snart det er muligt. Der er rigtig mange muldvarpeskud på hul 16 

Desværre skal vi forvente, at ca. 75% af alle frugttræer går ud, idet de er blevet spist 

op af harerne. 

Maskinerne er ved at blive gjort klar. 

Vi går i gang med at lave greenkeeperfaciliteterne. Bilerne skal ud af garagen, før vi 

kan gå i gang. 

Husudvalget 

Der er hul i taget. Vi har fået taget vurderet. Det skal repareres. Men til vores 

overraskelse, så er taget faktisk godt, det skal blot understryges. Og det koster 

penge, som vi ikke har budgetteret med. Vi får tilsendt et overslag. Iflg. 

forpagtningskontrakten, skal klubben selv betale reparationen. 

Per laver malerarbejdet og gør forsatsvinduer klar til næste vinter. De vil blive sat op 

til oktober uanset vejret. 

Der er ingen forklaring på strømforbruget iflg. greenkeeperne. Preben Grinsted 

kontakter en konsulent ved Sydenergi. 



5 

 

Turneringsudvalget 

Første turnering ligger klar på nettet. Det er Thybos påsketurnering. 

Jutta Sko har pinseturneringen. 

Profil Optik har Skt. Hans turneringen 

Vi deltager igen i Sønderjysk Mesterskab 2010. 

Vi har indsendt forslag til lokale regler til DGU, og fået en del kommentarer vedr. de 

miljøsensitive pæle på hul 15. De bliver nu fjernet. 

Preben indhenter tilbud på en ny baneguide. 

Eliteudvalget 

Anders Stasiak er indstillet til hædring af mesterskaber ved Sønderborg Kommune. 

Vi besluttede at km-taksten sættes til kr. 1,50 i kørselsgodtgørelse. Dette vil blive ens 

for alle i klubben. 

Hjemmesiden skal opdateres. 

Begynderudvalget 

Vi skal holde møde med begynderudvalget.  

Iflg. Bjarne forventes der at komme ca. 20-30 begyndere i gang i år. Det betyder 3 

hold med start 8. 9. og 10. april. 

10) Eventuelt 

Forslag om, at der igen i år står nogle "startere" i påsken. Det var en stor succes 

sidste år. Sven-Erik vil tage sig af det. 

Vi blev enige om at handicap-begrænsningen for greenfee spillere blev slettet. 

Opfordring til en strammere e-mail politik i bestyrelsen.  

Næste bestyrelsesmøde er d. 8. april 2010 kl. 18,30 i klubhuset. 


